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Аналіз проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом регулювання.
Послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах надаються суб'єктами підприємницької діяльності, як юридичними так і фізичними особами на 29 маршрутах.

Якість надання послуг з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах знаходиться на невисокому рівні, та викликає багато нарікань зі сторони мешканців міста на технічний стан транспортних засобів, недотримання перевізниками графіків руху, на малу місткість та некомфортабельність транспортних засобів.
Також виникла проблема забезпечення об'єктивності проведення конкурсів, вирішення якої дозволило б визначити найкращих з претендентів і підвищити якість та безпеку транспортного обслуговування. Запропоновані Умови проведення конкурсу, які передбачають методику визначення переможців конкурсу, дадуть змогу оцінювати за бальною системою потенціали претендентів, включаючи оцінку якості роботи на, раніше закріплених за перевізниками маршрутах. Об'єктивне визначення переможця конкурсу означає, що ключові показники оцінки потенціалу перевізника-претендента доцільно оцінювати за методикою, основою якої є бальна система оцінки переваг. При запровадженні бальної системи змагання за маршрути того чи іншого претендента на обслуговування маршруту будуть більш прозорими.

Проблему, яку пропонується вирішити шляхом прийняття даного рішення є розробка умов проведення конкурсів на перевезення пасажирів автобусних маршрутів загального користування.
Визначення цілей регулювання.
Метою прийняття даного регуляторного акту є створення конкурентного середовища у сфері перевезення пасажирів автотранспортом, забезпечення прозорості та створення умов для підвищення ефективності проведення конкурсів і прискорення розвитку галузі автомобільного транспорту, задоволення зростаючих потреб населення в перевезеннях, підвищення якості транспортних послуг.

Основним завданням проекту регуляторного акту є вдосконалення системи регулювання процедури та підготовки проведення конкурсу, обмеження монополізму на ринку пасажирських перевезень, підвищення якості пасажирських перевезень та безпеки дорожнього руху.

Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей.
Збереження існуючого стану, тобто залишення без змін чинних Умов проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах, затверджених рішенням виконкому №740 від 22.10.09р. (розроблених у відповідності з постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 139). Необхідно зауважити, що даний нормативно-правовий акт містить велику кількість прогалин та не розкриває повністю механізм проведення конкурсу, підготовки матеріалів та порядку визначення переможців.

Такі неточності в системі законодавства призводять до виникнення низки проблем та невідповідності нормам інших нормативно-правових актів.

Існуючі недоліки постійно призводять до виникнення непорозумінь, конфліктних ситуацій та спорів між автоперевізниками та органами влади.

Дане рішення за результатами прискореного перегляду регуляторних актів має бути скасоване, оскільки прийняте з порушенням норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Тому, даний спосіб вважаємо неефективним.

Другий альтернативний спосіб - це внесення змін до існуючих Умов, у контексті їх приведення у відповідність до Закону України "Про автомобільний транспорт" та Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.08 р. №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», однак без внесення принципових відмінностей.

Даний спосіб не буде прийнятним, оскільки діюче рішення буде скасоване.

Третій альтернативний спосіб прийняття даного регуляторного акту, яким і пропонується ввести Умови, з чітким визначенням усіх обов'язків та процедур.

Цей спосіб дозволить належним чином врегулювати правовідносини, що виникають між замовником та суб'єктами господарювання під час підготовки і проведення конкурсу, є гарантом забезпечення прозорості його проведення та створення конкурентного середовища на ринку надання послуг пасажирських перевезень, дозволить усунути прогалини в законодавстві щодо процедури підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом. Крім того, буде забезпечена прозорість рішень конкурсного комітету.

Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту.
Умови проведення конкурсу на пасажирські перевезення у місті Житомирі визначають процедуру підготовки та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування і є обов'язковим для органу місцевого самоврядування, підприємств (організацій), залучених на договірних умовах для організації і забезпечення проведення конкурсів, та перевізників.

В проекті регуляторного акта визначено процедуру підготовки та проведення конкурсу на визначення автомобільного перевізника.

З метою підвищення ефективності процедури конкурсного відбору перевізників та, зокрема, дієвого впливу на рівень безпеки перевезень та обслуговування пасажирів, проектом акта визначено низку основних параметрів оцінки претендентів, за якими відбувається визначення переможця конкурсу, і які, у свою чергу дають змогу більш ефективно втілювати загальнодержавну політику на транспорті відповідним організаторам перевезень.

Разом з тим декларування критеріїв конкурсного відбору дає змогу перевізникам більш ретельно готуватись до участі у конкурсі та покращувати якісні показники своєї діяльності до рівня вимог конкурсу заздалегідь.

Використання бальної системи оцінки дасть змогу усім суб'єктам усвідомлювати перспективу своєї участі у конкурсі та розуміти як саме визначається переможець, що дасть змогу міській раді ефективно захистити себе від зайвих нарікань, а з іншого боку унеможливить корупційні дії.

Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акту.
У разі прийняття запропонованого регуляторного акту з'явиться можливість досягнення найоптимальнішого рішення проблеми стосовно пасажирських перевезень на міських маршрутах.

Дане рішення мотивує суб'єктів підприємницької діяльності виконувати встановлені вимоги щодо надання послуг з перевезення пасажирів. Без виконання вказаних в регуляторному акті вимог суб'єкт господарювання не зможе надавати послуги на території м. Житомира. 
Поставлені цілі досягаються при виконанні вимог регуляторного акту з найменшими витратами для суб'єктів підприємницької діяльності, громадян та органів місцевого самоврядування. Проведення конкурсу на кожний об'єкт окремо дозволяє органам місцевої влади встановлювати перед перевізниками вимоги, а саме обґрунтовану структуру парку автобусів, що працюватимуть в межах визначеного об'єкта конкурсу, пасажиромісткість, клас, технічні та екологічні показники та державні соціальні нормативи у сфері транспортного обслуговування пасажирів (регулярність руху, питання диспетчерського контролю та управління перевезеннями тощо).
Досягнення суб'єктами господарювання встановлених цілей шляхом виконання регуляторного акту приносить вигоди, які виправдовують необхідні для його виконання витрати. Так, суб'єкти господарювання отримають право здійснення пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах на рівних умовах.

Очікувані результати прийняття регуляторного акта. Аналіз вигод та витрат.
Запропонований акт стосується інтересів місцевої влади, суб'єктів господарювання, територіальної громади міста.

Очікувані результати впровадження регуляторного акта полягатимуть у наступному:
	Сфера регулювання
	Вигоди
	Витрати

	Міська влада
	- підвищення ефективності системи
державного регулювання;

- обмеження монополізму на ринку
пасажирських перевезень;

- прискорення розвитку автомобільної
галузі і надання транспортних послуг;

- раціональний розподіл маршрутів між перевізниками;

- забезпечення  виконання  соціально -
значимих перевезень;

- зростання авторитету місцевої влади
	часові витрати

спеціалістів відділів та управлінь виконавчого комітету міської ради

	Суб'єкти господарювання


	- розширення можливостей підприє-
мницької діяльності за рахунок розвитку ринкового середовища на
автомобільному транспорті;

- суттєве підвищення якості транспортних послуг;

-
створення рівних, умов для   всіх
суб'єктів господарювання, які є
претендентами для роботи на
автобусних маршрутах загального
користування.
	передбачаються додаткові витрати коштів на придбання конкурентоспро-можних транспортних засобів,
внесення коштів за участь у конкурсі,

витрати на підготовку документів для участі в конкурсі

	Територіальна громада міста


	- підвищення якості обслуговування

населення.

- можливість вибору якісних послуг

автомобільного транспорту.

- підвищення
якості праці

автомобілістів.
	відсутні


Термін дії запропонованого регуляторного акту.
Термін дії регуляторного акту безстроковий. Доповнення та зміни до нього будуть вноситися у разі зміни законодавства України, економічної ситуації та в інших випадках.

Визначення показників результативності регуляторного акту.
Результативність регуляторного акта буде визначатися за наступними показниками:

1.Кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;

2.Розвиток мережі міських автобусних маршрутів загального користування;

3.Кількість автобусів, залучених до перевезення пасажирів на міських маршрутах;

4.Зменшення скарг, збільшення пропозицій щодо поліпшення якості послуг;

5.Ефективність оновлення транспортних засобів;

6. Підвищення рівня безпеки, дотримання правил безпеки руху.

Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту.

Для відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься базове, повторне та періодичне відстеження.

Базове відстеження здійснюватиметься до набрання чинності регуляторного акту. Враховуючи те, що для визначення показників результативності регуляторного акту використовуються виключно статистичні дані, повторне відстеження здійснюватиметься через рік. Періодичне відстеження буде здійснюватись кожні три роки.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймаються до 18 липня 2011 року за адресою: 10004, м. Житомир, м-н Корольова 4/2, каб.№379, тел.№48-12-08.
Начальник управління                                                           К.В.Підпокровний

