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Внесення змін до Положення про порядок встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або комунальній власності
Визначення проблеми і її причини  

Оренда землі є важливою умовою підприємницької діяльності. Від досконалості орендних відносин, зокрема рівня орендної плати, залежить зацікавленість суб’єктів у розвитку підприємницької діяльності.

Згідно чинного законодавства в основі визначення плати за земельні ділянки несільськогосподарського призначення лежить грошова оцінка землі, яка встановлюється за визначеною методикою. Орендна плата є формою плати за землю, і на неї теж поширюється даний порядок. Отже орендна плата повинна визначатися залежно від грошової оцінки землі.

Проблема полягає у коригуванні нормативного документа, яким встановлено порядок нарахування орендної плати за користування земельними ділянками у зв’язку зі змінами до законодавства, враховуючи вид діяльності підприємств чи СПД. Найбільший вплив проблема має на суб’єктів господарювання та громаду міста, опосередковано, через орган влади – міську раду.

Кошти за оренду земельних ділянок скеровуються до місцевого бюджету. Тому диференціація розмірів орендної плати з врахуванням комерційної цінності земельних ділянок, які здаються в оренду, а також реалізації завдань стратегії розвитку земельних відносин в місті дозволить збільшити надходження до бюджету та підвищити ефективність землекористування.


Мета і завдання документа  Метою даного регулювання є вдосконалення земельних відносин в сфері оренди землі на основі встановлення економічно обґрунтованих ставок орендної плати, диференціації ставок відповідно до цінності земельних ділянок та терміну оренди, покращення порядку справляння орендної плати.

Це забезпечується виконанням завдань: 

· Встановленням порядку розмірів річної орендної плати за земельні ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або комунальній власності на основі оновленої грошової оцінки землі;

· Диференціації ставок орендної плати залежно від терміну оренди, розміру земельної ділянки;

· Встановлення форм договору оренди;

· Оприлюднення цього Порядку у засобах масової інформації;

· Встановлення контролю за виконанням цього рішення

Цілі регулювання  

       Розробити “Положення про порядок встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або комунальній власності”

· Визначити зміст та значення основних термінів та понять, пов’язаних з орендою земельних ділянок.

· Визначити порядок встановлення річної орендної плати при передачі в оренду земельних ділянок юридичним та фізичним особам м. Житомира.

· Визначення порядку обрахунку річного розміру орендної плати, укладання договору оренди.

· Порядок набрання чинності цього документу.

Альтернативи та їх оцінки 

1.Збереження існуючого стану


2. Встановлення інших ставок орендної плати за землю. (Альтернатива відкинута, як така, що не буде сприяти розвитку виробництва та покращенню конкурентоспроможності продукції. Автостоянки за будь-яких інших ставок орендної плати за землю прогнозно стають збитковими. Для споживачів у такому випадку передбачається збільшення плати за послуги автостоянок.)


          3. Інші критерії диференціації ставок орендної плати: термін господарювання суб’єкта орендаря, прибутковість, розмір капіталу і ін.(Альтернатива відкинута, виходячи з міркування, що інші критерії не відповідають в достатній мірі стратегії землекористування в місті, а також, не виключено, що будуть порушувати рівність умов господарювання).

Механізм досягнення цілей 
Задекларовані цілі досягаються усім змістом документа, оскільки він у сукупності формує Положення про порядок встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або комунальній власності”

Затверджено Порядок встановлення розмірів річної орендної плати (п.1 рішення).

· Встановлено обов’язкове оприлюднення рішення 

· Визначено відповідальних за контроль за виконанням рішення Визначено зміст та трактування основних термінів щодо цього рішення (розділ.1 Додатку 1).

· Визначено принципи встановлення розмірів орендної плати.

· Визначено порядок здійснення грошової оцінки земельної, погодження та остаточне визначення розміру орендної плати (розділ 3 Додатку 1).

· Визначено порядок сплати орендної плати за землю.

                   Відповідальність за виконання “Положення про порядок 
                   встановлення розмірів та справляння орендної плати за земельні   

                    ділянки в м. Житомирі, які перебувають у державній або  

                    комунальній власності”

· Визначення порядку умов набрання чинності цього документу.

Очікувані результати прийняття акту

Таблиця вигод та витрат

	Сфери впливу
	Вигоди
	Витрати

	Міська рада
	Покращення іміджу влади через встановлення чіткої та прозорої процедури оформлення договорів оренди та встановлення річного розміру орендної плати

Прогнозна оцінка –

Збільшення надходжень до бюджету 


	Витрати з прийняття публічного обговорення документа; 

Втрата надходжень до бюджету за рахунок зменшення ставок орендної плати.

	
	Забезпечення вчасного надходження орендної плати за рахунок налагодження контролю за її справлянням
	

	
	Збільшення надходжень до міського бюджету за рахунок збільшення СПД, що розвивають виробничу діяльність 
	

	
	(орендна плата є дещо вищою від земельного податку)
	За справлянням орендної плати

	Власники нерухомого майна (орендарі)
	- визначення чіткого порядку та переліку необхідних дій;

зменшення ризику фінансових витрат, пов’язаних з оплатою робіт по підготовці технічної документації та розрахунку річної орендної плати

покращення інформованості щодо порядку підготовки та проходження документів, необхідних для набуття права оренди на земельну ділянку 

Збільшення кількості СПД, що будуть розвивати виробничу сферу
	Обов’язкові платежі неподаткового характеру, 

Вартість та витрати на отримання технічної документації,

Капітальні вкладення: ремонт, благоустрій території, що викликані необхідністю виконання регуляторного акту

Витрати часу основного персоналу, пов’язані з виконанням вимог регуляторного акта

Оплата праці додатково нанятого персоналу



	Населення
	Активізація економічного та соціального розвитку міста


	Збільшення витрат часу, пов’язаних із виконанням регуляторного акта 


Аналіз впливу на бізнес середовище 
Запропонований проект рішення не потребує додаткових фінансових витрат як орендарів, так міської ради.

Запровадження даного регулювання покращить умови започаткування та ведення підприємницької діяльності, сприятиме ефективному використанню земельних ресурсів та вкладанню інвестицій в їх господарське освоєння.

Прийняття запропонованого рішення підвищить інформованість орендарів щодо того, у якій послідовності проводиться  розрахунок річної орендної плати.

Аналіз впливу на корупцію 


Даний документ не створює умов для індивідуального підходу або окремого способу розрахунку орендної плати. Встановлено порядок, який усуває волю або бажання службовців прийняти рішення щодо встановлення річної орендної плати, перекладаючи рішення на колегіальний представницький орган влади. Документ не створює умов або обставин для корупційних дій.


Строк дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежений.

Показники результативності регуляторного акту.
Результативність регуляторного акта буде досліджуватись за наступними показниками:
1. загальна площа земельних ділянок переданих у користування суб’єктам господарської діяльності;
2. кількість укладених договорів оренди землі;

3. сума надходжень до міського бюджету від сплати орендної плати за землю.

Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись через рік з дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативнсті буде здійснюватися кожні три роки з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності регуляторного акта.
Для відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись метод збору статистичних даних управління регулювання земельних відносин міської ради

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб до проекту рішення міської ради можна надсилати до 12 вересня 2011 року за адресою: м. Житомир, майдан ім.. С.П. Корольова, 6, управління регулювання земельних відносин  міської ради, тел. 42-15-34.
Заступник начальника управління

регулювання земельних відносин

міської ради







Є.В. Лалименко
