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ОПИС ПРОБЛЕМИ

Проблема поводження з твердими побутовими відходами є однією з важливих в системі житлово-комунального господарства протягом останнього часу. 

Ситуація з вивезенням ТПВ має регресивну тенденцію. Практика показує, що спроби штучно знизити собівартість робіт, пов’язаних із санітарним очищенням, веде до утворення несанкціонованих звалищ, накопичення комунальних відходів на майданчиках біля контейнерів та інших проявів неконтрольованої міграції відходів у навколишнє середовище. У зв’язку з цим, на території міста та за його межами утворюються стихійні сміттєзвалища, які є вагомими забруднювачами поверхневих і ґрунтових вод, безпосередньо ґрунтів, повітря та виключають можливість повторного використання відходів як сировини.

Однією з причин такої ситуації – є невідповідність тарифів на послуги по вивезенню ТПВ рівню економічно обґрунтованих витрат на їх надання та відсутність у діючих тарифах капітальних вкладень, що не дозволяє підприємствам розвиватися. Через нестачу фінансових ресурсів підприємства перевізники не мають можливості проводити поточні і капітальний ремонти устаткування в необхідному обсязі, а тим більше закуповувати нову сучасну техніку, що відповідає сучасним вимогам експлуатації в  умовах міста. 

Діючі тарифи на послуги по вивезенню ТПВ, які були затверджені рішенням міськвиконкому №751 від 22.10.08. «Про погодження тарифів ТОВ «Світ-Еко» на  послуги з вивезення твердих побутових відходів» є збитковими і не покривають витрат підприємства. Для своєчасного та якісного надання послуг вкрай необхідно врегулювати тарифи, які б відшкодовували витрати підприємства та забезпечували одержання запланованого рівня прибутку.
Невідповідність діючих тарифів  рівню економічно обґрунтованих витрат приводить до таких негативних наслідків як:

- збільшення кредиторської заборгованості;

- збільшення витрат на позапланові ремонти;

- позаплановий простій спец автотранспорту;

- погіршення якості послуг підприємства – перевізника.
Визначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів і потребує згідно ст. 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»  питання погодження тарифів на вивезення  ТПВ належать до повноважень органів місцевого самоврядування.

ЦІЛІ РЕГУЛЮВАННЯ

Запропонованим проектом рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги ТОВ «Світ -Еко»  з вивезення твердих побутових відходів для споживачів ІІ та ІІІ групи» пропонується погодити тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів ТОВ «Світ-Еко» для населення, бюджетних установ та інших споживачів міста.

Основними цілями здійснення місцевого регулювання господарських відносин, які  виникають в процесі надання населенню міста послуг з вивезення твердих побутових відходів є:

· встановлення економічно обґрунтованих тарифів підприємства на послуги з вивезення ТПВ;

· підвищення якості надання послуг на вивезення ТПВ;

· можливість модернізації, розширення та технічного переобладнання основних засобів підприємства за рахунок прибутку;

· поліпшення санітарно-епідеміологічної ситуації у місті.



Прийняття запропонованого регуляторного акта надасть змогу суб’єктам господарювання – підприємствам-надавачам послуг з вивезення твердих побутових відходів отримувати додаткові доходи, що у свою чергу надасть можливість зменшити їх збитки. Споживачі ІІ та ІІІ груп міста отримуватимуть більш якісні послуги за рахунок систематичного своєчасного вивезення відходів, буде покращено санітарний стан прибудинкових територій та вулиць міста. 

МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

Досягнення регуляторних цілей передбачається шляхом прийняття рішення про встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів ТОВ «Світ-Еко» для споживачів ІІ та ІІІ груп (крім населення).


Запропонований вихід із ситуації, що склалася, відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності та збалансованості. 

АЛЬТЕРНАТИВИ

1. Збереження існуючого стану, тобто без зміни діючих тарифів. Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки швидкий ріст собівартості надання послуг по вивезенню ТПВ в недалекому майбутньому призведе до недопустимого рівня збитковості підприємства, що безсумнівно вплине на якість послуг, а, як наслідок, і на санітарний стан міста.
          2. Часткове підвищення тарифів на вивезення ТПВ.  Дана альтернатива може бути прийнятою, але має свої недоліки через те, що частину коштів необхідно буде виділяти з місцевого бюджету для відшкодування збитків зазначеного суб’єкта господарювання.

ВИГОДИ ТА ВИТРАТИ

Прийняття запропонованого регуляторного акта дає можливість встановити економічно обґрунтовані тарифи на вивезення відходів, що забезпечить стабільну роботу та поліпшить фінансово-економічний стан підприємств-перевізників. Створить економічне підґрунтя для переобладнання зношених основних фондів. Не всі вигоди, які виникають внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, можуть бути кількісно визначені.

	№ п/п
	Сфера інтересів
	Вигоди
	Витрати

	1
	Інтереси громадян
	Надання своєчасних якісних послуг з  вивезення побутових відходів для ІІ та ІІ груп споживачів,  зменшить їх шкідливий вплив на здоров’я  людей
	Встановлення тарифів на послуги для ІІ та ІІІ групи  не відображається на витратах громадян

	2
	Інтереси бюджетних організацій та інших підприємств
	Надання своєчасних якісних послуг з вивезення твердих побутових відходів, а як наслідок покращення комфортності праці
	Підвищення рівня оплати  послуг із вивезення твердих побутових відходів до економічно обґрунтованих витрат

	3
	Інтереси підприємств-перевізників
	Стабілізація фінансово-економічного стану підприємств-перевізників,  своєчасна виплата заробітної плати та податкових платежів.
	Збільшення витрат на заміну зношених основних фондів, модернізація або технічне переобладнання основних засобів за рахунок отриманого прибутку

	4
	Інтереси держави
	Можливість створення економічних умов для надходження податкових зобов’язань до бюджетів усіх рівнів.

Поліпшення санітарного стану у місті, а як наслідок, ліквідація чинників  забруднювання поверхневих і ґрунтованих вод, ґрунтів, повітря та включають можливість повторного використання відходів, як сировини.


	Зростання субвенцій на покриття витрат з надання субсидій та пільг за послуги з вивезення твердих побутових відходів.


1. Вигоди, що виникають внаслідок дії регуляторного акта.

Внаслідок дії запропонованого регуляторного акта встановлюються економічно обґрунтовані тарифи, які розраховуються з дотриманням вимог стандартів, нормативів, технологічних регламентів, а також вимог щодо надання послуг визначеної кількості та якості з урахуванням економічних і природно-кліматичних особливостей регіону, а це, у свою чергу,  до зменшення ризику виникнення інфекційних захворювань населення, що, в кінцевому результаті, призведе до скорочення бюджетних ресурсів, які сьогодні додатково витрачаються на ліквідацію негативних явищ забруднення території та епідеміологічних захворювань мешканців міста.

2.  Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта.

Так як нові тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів є економічно обґрунтованими, то  згідно ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» впровадження та виконання вимог  регуляторного акта не потребує витрат з міського бюджету. 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта вплине на збільшення власних доходів підприємства-перевізника.

3.  Обґрунтування строку чинності регуляторного акта.
Термін дії регуляторного акта необмежений, але коригування може відбуватись при зміни ставок податків і зборів (обов’язкових платежів), мінімального рівня заробітної плати, ставок орендної плати, інших обов’язкових платежів і зборів, цін і тарифів на матеріальні та паливно-енергетичні ресурси.

4.  Заходи відстеження результативності регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися відповідно до ст. 10  Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», через рік після набрання чинності даного регуляторного акта.

5. Оцінка ризику впливу зовнішніх чинників на дію 

регуляторного акта.

Ризиком впливу на дію запропонованого регуляторного акта, що може порушити порядок відносин у сфері поводження з відходами територіальної громади, можуть стати зміни чинного законодавства у сфері поводження з відходами та форс-мажорні обставини.

Начальник управління житлового

господарства міської ради                                                               С.І.Півоварова 
