Звіт

 про базове відстеження результативності проекту регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території м. Житомира»

9 липня 2013 р.                                                                           м. Житомир                                                 
Вид регуляторного акту: рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради.

Назва регуляторного акту: Положення про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території м. Житомира
Назва виконавця заходів з відстеження: відділ торгівлі, громадського харчування та сфери послуг департаменту власності та ринкового регулювання міської ради.

Цілі прийняття документу: основним завданням запропонованого проекту рішення є:

- удосконалення правового регулювання господарських відносин між органами місцевої влади та суб’єктами господарювання:

· Запровадження порядку встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг.

Термін виконання заходів з відстеження: 8-9 липня 2013р.

Тип відстеження: базове.

Методи одержання результатів відстеження: метод збору статистичних  даних відділу торгівлі, громадського харчування та сфери послуг департаменту власності та ринкового регулювання міської ради.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних: відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватись на основі аналізу даних відділу торгівлі, громадського харчування та сфери послуг департаменту власності та ринкового регулювання міської ради.

Кількісні та якісні значення показників результативності:

- кількість звернень суб’єктів господарювання у виконавчий комітет міської ради щодо надання документа про встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг;

        - кількість виданих документів про встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг;

        -  кількість оскаржень рішень про встановлення режиму роботи;

        - кількість звернень мешканців міста про порушення громадського порядку під час роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг, зокрема: у нічний час з 22-00 до 08-00 години.

Визначення ступеня результативності регуляторного акту та досягнення визначених цілей будуть здійснюватися при повторному та періодичному відстеженнях результативності регуляторного акту.
           

Заступник директора департаменту власності 

та ринкового регулювання міської ради                                      С.Ф. Рабошук

