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1. ОПИС ПРОБЛЕМИ
Проблема поводження з твердими і рідкими побутовими відходами є найгострішою  в системі міського господарства протягом останнього часу. 

Практика показує, що спроби штучно знизити собівартість робіт, пов’язаних із санітарним очищенням, веде до утворення несанкціонованих звалищ, накопичення комунальних відходів на майданчиках для контейнерів та інших проявів неконтрольованої міграції відходів у навколишнє середовище. У зв’язку з цим, на території міста та за його межами утворюються стихійні сміттєзвалища, які є вагомими забруднювачами поверхневих і ґрунтових вод, безпосередньо ґрунтів, повітря та виключають можливість повторного використання відходів як сировини.
Однією з причин такої ситуації – є невідповідність тарифів на послуги з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів рівню економічно обґрунтованих витрат на їх надання та відсутність у діючих тарифах інвестиційної складової, що не дозволяє підприємствам розвиватися. Через нестачу фінансових ресурсів підприємства перевізники не мають можливості проводити поточні і капітальний ремонти устаткування в необхідному обсязі, а тим більше закуповувати нову сучасну техніку, що відповідає сучасним вимогам експлуатації в  умовах міста. 


Діючі тарифи на послуги з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів, які були затверджені рішенням міськвиконкому від 29.08.2008 р. №604 «Про встановлення тарифів на оплату послуг по   санітарній очистці» є збитковими і не покривають витрат підприємства. Для своєчасного та якісного надання послуг вкрай необхідно врегулювати тарифи, які б відшкодовували планові витрати підприємства та забезпечували запланований рівень прибутку.
Невідповідність діючих тарифів  рівню економічно обґрунтованих витрат приводить до таких негативних наслідків як:

- збільшення кредиторської заборгованості;

- збільшення витрат на позапланові ремонти;

- позаплановий простій спецавтотранспорту;

- погіршення якості послуг підприємства – перевізника.
2. ЦІЛІ РЕГУЛЮВАННЯ

Запропонованим проектом рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на оплату послуг по   санітарній очистці» пропонується затвердити тарифи на послуги з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів КАТП-0628 для бюджетних установ, організацій та госпрозрахункових підприємств міста.

Основними цілями здійснення місцевого регулювання господарських відносин, які  виникають в процесі надання послуг бюджетним установам та госпрозрахунковихмм підприємствам з вивезення твердих побутових відходів є:

· встановлення економічно обґрунтованих тарифів   на послуги з вивезення та захоронення твердих побутових відходів та рідких відходів (далі – ТПВ та РВ), що надаються бюджетним установам та госпрозрахунковим підприємствам;

· підвищення якості надання послуг на вивезення та захоронення ТПВ, РВ;

· можливість модернізації, розширення та технічного переобладнання основних засобів підприємства за рахунок прибутку;
· поліпшення санітарно-епідеміологічної ситуації у місті.

Прийняття запропонованого регуляторного акта надасть змогу суб’єктам господарювання – підприємствам-надавачам послуг з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів отримувати додаткові доходи, що у свою чергу надасть можливість зменшити їх збитки. Бюджетні установи, організації та госпрозрахункові підприємства міста отримуватимуть більш якісні послуги за рахунок систематичного своєчасного вивезення побутових відходів, буде покращено санітарний стан  вулиць міста. 

3. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

За допомогою діючого рішення міськвиконкому від 29.08.08 №604 не покриваються фактичні витрати підприємства у зв’язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати, вартості паливно-мастильних матеріалів. 


Досягнення регуляторних цілей передбачається шляхом прийняття рішення про встановлення тарифів на оплату послуг по   санітарній очистці для бюджетних установ, організацій та госпрозрахункових підприємств міста.



Запропонований вихід із ситуації, що склалася, відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності та збалансованості. 


Визначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів і потребує місцевого регулювання, оскільки згідно ст. 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»  питання встановлення тарифів на вивезення  ТПВ є повноваженням органів місцевого самоврядування.

4. АЛЬТЕРНАТИВИ
1. Збереження існуючого стану, тобто без зміни діючих тарифів. Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки швидкий ріст собівартості надання послуг по вивезенню та захороненні ТПВ, РВ в недалекому майбутньому призведе до недопустимого рівня збитковості підприємства, що безсумнівно вплине на якість послуг, а, як наслідок, і на санітарний стан міста.

          2. Часткове підвищення тарифів на вивезення та захоронення ТПВ, РВ.  Дана альтернатива може бути прийнятою, але має свої недоліки через те, що частину коштів необхідно буде виділяти з міського бюджету для покриття збитків зазначеного суб’єкта господарювання використовуючи механізм відшкодування різниці в тарифах.
5. ВИГОДИ ТА ВИТРАТИ

Прийняття запропонованого регуляторного акта дає можливість встановити економічно обґрунтовані тарифи на вивезення, утилізацію та захоронення побутових відходів, що забезпечить стабільну роботу та поліпшить фінансово-економічний стан підприємства-перевізника. Створить економічне підґрунтя для переобладнання зношених основних фондів. Не всі вигоди, які виникають внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, можуть бути кількісно визначені.

	№ п/п
	Сфера інтересів
	Вигоди
	Витрати

	1
	 -бюджетних організацій та інших підприємств
	Надання своєчасних якісних послуг з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів 
	 Оплата  послуг із вивезення та захоронення  твердих і рідких побутових відходів за економічно обґрунтованими тарифами

	2
	-підприємств-перевізників
	Стабілізація фінансово-економічного стану підприємств-перевізників,  своєчасна виплата заробітної плати та податкових платежів.
	Збільшення витрат на заміну зношених основних фондів, модернізація або технічне переобладнання основних засобів за рахунок отриманого прибутку

	3
	-органу місцевого самоврядування
	Збільшення бази оподаткування  та обсягу надходжень до бюджету та державних цільових фондів.
Поліпшення санітарного стану у місті. 

	Забезпечення належного санітарного стану тери-торії  міста

	4
	-громада міста
	Створення сприятливого для життєдіяльності людей довкілля та епіде-міологічного благополуччя населення
	


6. ВИГОДИ, ЩО ВИНИАЮТЬ ВНАСЛІДОК ДІЇ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА.

Внаслідок дії запропонованого регуляторного акта збільшаться на підприємстві доходи від основної діяльності, що призведе до здійснення беззбиткової діяльності, збільшення розмірів сплати загальнодержавних і місцевих податків.
Одночасно поліпшиться санітарний стан території населеного пункту, зменшиться негативний вплив відходів на навколишнє природне середовище і здоровя людей.

Отже, очікуваний економічний і соціальний ефект від впровадження регуляторного акту є позитивним для всіх учасників ринку.

Порівнявши вигоди і витрати, що виникають внаслідок впровадження регуляторного акту, маємо позитивний соціально-економічний ефект. Як наслідок, доцільно впровадити нові тарифи на послуги з вивезення  побутових відходів.

7. ОЦІНКА МОЖЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ВИКОНАННЯ ВИМОГ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА.
Так як нові тарифи на послуги з вивезення та захоронення  твердих і рідких  побутових відходів є економічно обґрунтованими, то  згідно ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» впровадження та виконання вимог  регуляторного акта не потребує витрат з міського бюджету. 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта вплине на збільшення власних доходів підприємств-перевізників.
8. ОЦІНКА РИЗИКУ ВПЛИВУ ЗОВНІШНІХ ЧИННИКІВ НА ДІЮ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

Ризиком впливу на дію запропонованого регуляторного акта, що може порушити порядок відносин у сфері поводження з відходами територіальної громади, можуть стати зміни чинного законодавства у сфері поводження з побутовими відходами та форс-мажорні обставини.

9. ОГРУНТУВАННЯ СТРОКУ ЧИННОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА.
Термін дії регуляторного акта необмежений, але коригування може відбуватись при зміни ставок податків і зборів (обов’язкових платежів), мінімального рівня заробітної плати, ставок орендної плати, інших обов’язкових платежів і зборів, цін і тарифів на матеріальні та паливно-енергетичні ресурси.

10. КІЛЬКІСНІ ТА ЯКІСНІ ЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ АКТА 
-     фінансовий результат діяльності підприємства;
-    кількість нових укладених договорів між КАТП-0628 та   спожи-вачами послуг;

-  обсяги вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів КАТП-0628. 
11. ЗАХОДИ ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися відповідно до ст. 10  Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», через рік після набрання чинності даного регуляторного акта.

12. ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

             Зауваження та пропозиції від юридичних та фізичних осіб до проекту рішення виконкому міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення та захоронення твердих і рідких побутових відходів, що надаються КАТП-0628» можна надсилати до 7 травня поточного року за адресою:

     м. Житомир, майдан С.П.Корольова, 6, Управління житлового господарства міської ради, e-mail: prom-zt@rambler.ru, тел.37-27-15 

Начальник управління житлового
господарства міської ради                                                               С.І.Півоварова 

