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1. Визначення проблеми:
У зв’язку із прийняттям Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” втратив чинність закон України “Про планування і забудову територій”. Разом з ним з правового поля виключено поняття «місцеві правила забудови» - нормативно-правового акта, яким повинен встановлюватися порядок планування і забудови та іншого використання територій населеного пункту, а також перелік усіх допустимих видів, умов і обмежень забудови та іншого використання територій. 

Крім того, залишилися неврегульованими процедури розгляду питань щодо: проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, надання згоди на зміну функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, надання згоди на розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, надання згоди на внутрішнє перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир), які відповідають чинному законодавству і забезпечують вирішення деяких питання життєдіяльності територіальної громади міста.  Таким чином, перед міською владою постало прийняття відповідного рішення для впорядкування розгляду деяких питань у сфері містобудування та архітектури  у м. Житомирі.
2. Цілі регулювання:
    
Цілі проекту регуляторного акта полягають у встановленні прозорого, чітко врегульованого і єдиного для всіх замовників (забудовників)  порядку здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир). 

  
Дуже важливим є оперативне та своєчасне втручання в регулювання правових та організаційних відносин між органами самоврядування міста  та суб’єктами господарювання.
3. Альтернативні способи досягнення цілей:
Альтернативними способами досягнення зазначених цілей є:

1. діючий порядок;
2. за допомогою чинних регуляторних актів;

3. за допомогою ринкових механізмів;
4. прийняття міською радою рішення “Про впорядкування розгляду деяких питань у сфері містобудування та архітектури  у м. Житомирі”.

1. Першою альтернативою є залишення раніше діючого порядку, тобто неприйняття даного регуляторного акта. Ця альтернатива є неприйнятною насамперед через те, що залишає прогалини у сфері правового регулювання містобудівної діяльності, визначеної Законом України “Про регулювання містобудівної діяльності”. 
2. Визначена проблема не може бути розв’язана за допомогою раніше діючих регуляторних актів, оскільки вони скасовані за результатами прискореного перегляду, тому що не відповідають закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
3. Неможливість розв’язання зазначеної проблеми за допомогою ринкових механізмів обумовлена тим, що порядок здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир) встановлюється виконавчими органами міської ради.
4. Тому, оцінюючи альтернативи, перевага була віддана останній. Прийняття такого регуляторного акта дасть можливість врегулювати порядок реалізації права суб’єктів господарювання на здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир), в тому числі з метою здійснення підприємницької діяльності, не забороненої законом. Дане рішення збільшить надходження до міського бюджету, забезпечить неухильне виконання норм Законодавства України і буде запобігати зловживанням та корупційним діям в сфері адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та окремими громадянами і суб'єктами господарювання. 

4. Механізми і заходи розв’язання проблеми:
Основним механізмом вирішення проблеми, зазначеної у розділі 1 цього Аналізу, є прийняття рішення міської ради “Про впорядкування розгляду деяких питань у сфері містобудування та архітектури  у м. Житомирі”. 

Запропонованим рішенням будуть затверджені:

- порядок розгляду питань щодо проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення;

- порядок надання згоди на зміну функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках;

- порядок щодо влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів;

- порядок надання згоди на розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників;

- порядок надання згоди на внутрішнє перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир).

Підставою для розробки проекту є Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про основи містобудування”, “Про архітектурну діяльність”, «Про регулювання містобудівної діяльності» та інші.
Для отримання згоди на здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир) громадяни та суб’єкти господарської діяльності подають до міськвиконкому повний пакет необхідних документів та після їх розгляду отримують відповідну згоду та паспорт забудовника або мотивовану відмову. 

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.
Можливість досягнення цілей, у разі прийняття рішення “Про впорядкування розгляду деяких питань у сфері містобудування та архітектури  у м. Житомирі” є цілком реальною, не потребує додаткових витрат та забезпечується у разі добросовісного виконання його вимог.
Зовнішніми факторами, що впливають на дію регуляторного акта:
- позитивні фактори – дотримання громадянами та суб’єктами господарської діяльності порядку здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир);

- негативні фактори – зміни чинного законодавства та  не дотримання громадянами та суб’єктами господарської діяльності порядку здійснення будівництва, проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення, зміни функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках, влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів, розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників, внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир).
Впровадження та виконання вимог запропонованого проекту регуляторного акта відповідає тим ресурсам, якими розпоряджаються органи місцевого самоврядування, а також ресурсам суб’єктів господарювання, на яких розповсюджується дія запропонованого проекту регуляторного акта.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта.

	
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів місцевої влади


	- виконання законодавства у сфері містобудування, архітектури та будівництва;
- покращення іміджу влади через встановлення відкритого та прозорого механізму вирішення зазначених в п.2 аналізу регуляторного впливу проблем;
- чітка координація дій при прийнятті управлінських рішень;

- підвищення  рівня довіри до місцевої влади;
	Процедура розробки регуляторного акта (витрати робочого часу спеціалістів, пов’язані з підготовкою регуляторного акта) його опри- людненням та прийняттям.
Інші витрати не передбачаються 

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	- можливість проведення реконструкції, капітального ремонту вбудовано-прибудованих приміщень і житлових квартир зі зміною функціонального призначення; зміну функціонального призначення нежитлових приміщень в житлових будинках; 
- будівництво об’єкта на законних підставах;

- усунення можливості застосування штрафних санкцій з боку відповідних державних органів контролю і судового переслідування за самочинне будівництво;

- можливість введення об’єкта в експлуатацію в установленому законом порядку і оформлення права власності на нерухоме майно
	Грошові і часові витрати пов’язанні з виготовленням відповідної документації.
Грошові витрати на нотаріальне завірення копій установчих документів;


	Сфера інтересів громадян
	- влаштування балконів, лоджій, вітрин, пандусів, сходів до існуючих об’єктів; розташування тимчасових збірно-розбірних металевих гаражів для утримання приватних транспортних засобів за місцем проживання їх власників; внутрішнього перепланування (переобладнання) власних приміщень (квартир); 

- встановлення гаража на законних підставах;

- усунення можливості застосування штрафних санкцій з боку відповідних органів державного контролю і судового переслідування за самочинне будівництво;

- можливість введення об’єкта в експлуатацію в установленому законом порядку і оформлення права власності на нерухоме майно;

- для пільгової категорій громадян – зручність пересування без додаткових витрат.  
	Грошові і часові витрати пов’язанні з виготовленням відповідної документації.
Витрати на утримання прилеглої території в належному санітарному стані.



7. Строк дії акта:
Строк дії регуляторного акта необмежений. У разі зміни чинного законодавства або з інших причин, в регуляторний акт можна вносити зміни та доповнення.
8. Показники результативності:
Передбачається використання таких показників для визначення результативності регуляторного акта:

1. Кількість поданих суб'єктами господарювання та фізичними особами заяв про наміри виконання робіт у сфері містобудування.
2. Загальна кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, якими отримані вихідні дані на вирішення зазначених в пункті 2 аналізу регуляторного впливу проблем.
3. Загальна кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, яким відмовлено у видачі вихідних даних на вирішення зазначених в пункті 2 аналізу регуляторного впливу проблем.

9. Заходи відстеження результативності регуляторного акта.

Відстеження результативності регуляторного акта проводиться на основі статистичних даних.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до набрання його чинності.

Повторне відстеження буде здійснюватися через рік після набрання ним чинності. У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, ці моменти буде виправлено шляхом внесення відповідних змін. 
Періодичні відстеження результативності будуть здійснюватись раз на кожні три роки, починаючи від дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб до цього проекту регуляторного акту можна надсилати до 14 травня 2012 року на наступну адресу: м. Житомир, вул. Щорса, 6 Управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища Житомирської міської ради, телефон 47-27-86, 47-27-92.
Начальник управління містобудування,

архітектури та дизайну міського середовища

міської ради  




       


 
Т.О.Борис 

